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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А № 386-СХ-1-Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів

м. Харків 




                                                15 серпня 2019 року

         Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР або Комісія), директор департаменту НКЦПФР у Східному регіоні - Степанова Валентина Сергіївна, на підставі Рішення НКЦПФР від 10 липня 2018р. № 453, у відношенні ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ШЛЯХОВЕ РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ № 33" (далі – Товариство), місцезнаходження: 61009, м. Харків, вул. Желєзнякова, буд. 235, код ЄДРПОУ – 05422384, тел. (057) 252-61-12, 775-65-84, факс (057) 252-60-59,

В С Т А Н О В И Л А:

1. Товариство є емітентом цінних паперів, а саме простих іменних акцій.
2. Частиною 1 статті 39 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 в редакції, яка була чинна до 01.01.2019, (далі – Закон про ЦП), визначено, що розкриття інформації на фондовому ринку здійснюється емітентами цінних паперів, у тому числі, шляхом подання її до НКЦПФР відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами Комісії.

Згідно з частиною 1 статті 40 Закону про ЦП регулярна інформація про емітента – річна та проміжна звітна інформація про результати фінансово-господарської діяльності емітента, яка розкривається на фондовому ринку, в тому числі шляхом подання до НКЦПФР.

Частиною 4 статті 40 Закону про ЦП встановлено, що річна інформація про емітента є регульованою інформацією та підлягає розкриттю емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.

Частиною 6 статті 40 Закону про ЦП передбачено, що строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та проміжної) і відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР, яка вживає заходів щодо розкриття зазначеної інформації.

Пунктом 3 розділу І “Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням НКЦПФР № 2826 від 03.12.2013, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712, (в редакції, яка була чинна на дату розкриття регулярної річної інформації за 2017 рік) (далі – Положення), встановлено, що емітенти цінних паперів у випадках, передбачених Положенням, зобов'язані розкривати на фондовому ринку інформацію, у тому числі, шляхом подання до Комісії.

Пунктом 14 розділу І Положення встановлено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію у повному обсязі відповідно до вимог Положення. Вимоги до складу регулярної річної інформації емітента цінних паперів визначено главою 4 розділу ІІІ Положення, у якій, у тому числі зазначено, що річна інформація складається відповідно до вимог цієї глави та додатка 38 до Положення.
Пунктом 1 глави 4 розділу ІІ Положення визначено, що обов'язок здійснювати розкриття регулярної річної інформації поширюється на осіб, які станом на 31 грудня звітного року є емітентами.

Пунктом 4 глави 4 розділу ІІ Положення встановлено, що розкриття регулярної річної інформації має здійснюватись у тому числі шляхом подання до Комісії у строк не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.

Регулярна річна інформація Товариства за 2017 рік, яка подана до програмно-технічного комплексу НКЦПФР «Система моніторингу фондового ринку» 27.04.2018 (реєстраційний № 102791), не відповідає вимогам щодо обсягу розкриття інформації, які визначені Положенням, а саме:
1) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 4) пункту 1 глави 4 розділу ІІІ Положення в частині незазначення у примітках до «Змісту» причин відсутності інформації, про наявність якої не зазначено у «Змісті» (підпункти 7), 8) пункту 14 «Змісту»);

2) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 8) пункту 1 глави 4 розділу ІІІ Положення, якими визначено, що інформація про посадових осіб емітента має містити дані відповідно до таблиць «Інформація щодо освіти та стажу роботи посадових осіб емітента» та «Інформація про володіння посадовими особами емітента акціями емітента», наведених у розділі V додатка 38 до цього Положення.

Пунктом 1 розділу V додатка 38 до Положення визначено, що якщо інформація розкривається стосовно членів наглядової ради, додатково зазначається, чи є посадова особа акціонером, представником акціонера, представником групи акціонерів, незалежним директором.
У розділі «Інформація про посадових осіб емітента» регулярної річної інформації Товариства за 2017 рік щодо голови та членів наглядової ради Товариства не зазначена інформація чи є посадова особа акціонером, представником акціонера, представником групи акціонерів, незалежним директором;

3) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 9) пункту 1 глави 4 розділу ІІІ Положення в частині відсутності у таблиці «Інформація про власників пакетів, яким належить 10 і більше відсотків акцій емітента (для акціонерних товариств, крім публічних) / Інформація про власників пакетів, яким належить 5 і більше відсотків акцій емітента (для публічних акціонерних товариств) даних про власника пакета акцій Товариства Шевченко Лілія Анатоліївна, якій станом на 4 квартал 2017 року належало 8,3491 % акцій Товариства;

4) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 14) пункту 1 глави 4 розділу ІІІ Положення в частині відсутності у розділі «Опис бізнесу» всієї інформації, передбаченої абзацом 4 розділу ХІ додатку 38 до Положення, а саме не зазначена кадрова програма Товариства, спрямована на забезпечення рівня кваліфікації її працівників операційним потребам емітента;

5) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 15) пункту 1 глави 4 розділу ІІІ Положення в частині відсутності «Інформації про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів», яка виникла у Товариства за результатами розгляду загальними зборами акціонерів Товариства, які відбулись 25.06.2017, питання «Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом року».

6) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 17) пункту 1 глави 4 розділу ІІІ Положення в частині відсутності інформації у розділі «Відомості щодо особливої інформації та інформації про іпотечні цінні папери, що виникала протягом звітного року», а саме: відомостей щодо особливої інформації про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, яка виникла у Товариства за результатами розгляду загальними зборами акціонерів Товариства, які відбулись 25.06.2017, питання «Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом року».
Це є порушенням Товариством положень ч. 1 ст. 39 та ст. 40 Закону про ЦП з урахуванням вимог Положення та є поданням до НКЦПФР регулярної річної інформації не в повному обсязі.
3. Статтею 41 Закону про ЦП (в редакції від 04.06.2017) було визначено, що особлива інформація про емітента – інформація, до якої належать відомості, у тому числі, про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів. Строки, порядок і форми розкриття особливої інформації про емітента та додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР (ч. 2 ст. 41 Закону про ЦП).

Пунктом 1 глави 1 Розділу ІІІ Положення (в редакції від 26.02.2017) було визначено, що до особливої інформації емітента цінних паперів належать відомості, у тому числі, про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів. 

Пунктом 5 глави 1 Розділу ІІ Положення (в редакції від 26.02.2017) встановлено, що розкриття особливої інформації має здійснюватись, у тому числі, шляхом подання до Комісії – у строк протягом семи робочих днів після дати вчинення дії.

Підпунктом 1) пункту 5 глави 1 Розділу ІІІ Положення (в редакції від 26.02.2017) встановлено, що датою вчинення дії при розкритті особливої інформації про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів вважається дата прийняття відповідним органом управління емітента рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

Пунктом 12 Розділу І Положення визначено, що при поданні інформації до НКЦПФР емітент зобов`язаний подавати (надсилати) таку інформацію у вигляді електронних документів відповідно до нормативно-правового акта Комісії, що регулює порядок подання адміністративних даних, та інформації у вигляді електронних документів.

Подання адміністративних даних та інформації учасниками фондового ринку у вигляді електронних документів повинно здійснюватись відповідно до «Положення про подання адміністративних даних та інформації у вигляді електронних документів до НКЦПФР», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 13.05.2011 № 492 (далі – Положення № 492), яке визначає порядок формування та передавання електронних документів у системі електронного документообігу для подання адміністративних даних та інформації учасниками ринку до Комісії.
На підставі моніторингу розкриття Товариством інформації на фондовому ринку виявлено, що Товариством не подана до Комісії (не зареєстрована у програмно-технічному комплексі НКЦПФР «Система моніторингу фондового ринку) особлива інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, яка виникла у Товариства за результатами розгляду загальними зборами акціонерів Товариства, які відбулись 25.06.2017, питання «Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом року».

Це є порушенням Товариством положень ч. 1 ст. 39 та ст. 41 Закону про ЦП з урахуванням вимог п. 12 Розділу І Положення (в редакції від 26.02.2017), п. 5 глави 1 Розділу ІІ Положення (в редакції від 26.02.2017) та п. 5 глави 1 Розділу ІІІ Положення (в редакції від 26.02.2017), та є неподанням особливої інформації до Комісії.
          Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 386-СХ-1-Е від  29.07.2019 р.
           Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 14 ст. 8 та  п. 7  ч. 1 ст. 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п. 1 Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167) зі змінами, - 
П О С Т А Н О В И Л А :
           1. За порушення чинного законодавства України, а саме: за неподання та за подання не в повному обсязі інформації до НКЦПФР застосувати до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ШЛЯХОВЕ РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ № 33" санкцію у вигляді штрафу в розмірі 50 (п’ятдесят) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що складає 850 (вісімсот п’ятдесят) гривень.
Кошти за штрафні санкції, накладені за порушення законодавства на ринку цінних паперів, слід перерахувати в дохід Державного бюджету України на рахунок, відкритий на ім`я територіальних органів управління Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 "Надходження до загального фонду державного бюджету" по коду бюджетної класифікації 21081100 “Адміністративні штрафи та інші санкції”, символ звітності банку 106.

           2. Дану постанову  протягом п’яти робочих днів  направити особі, щодо якої її винесено – до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ШЛЯХОВЕ РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ № 33" . 
           3. Штраф має бути сплачений не пізніше як через 15 днів з дати  отримання цієї постанови. 

 4. Надати протягом 5 робочих днів після сплати до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (01010, м. Київ, вул. Московська, 8, корпус 30) документ, який підтверджує сплату штрафу, а електронну копію такого документу – на електронну адресу департаменту НКЦПФР у Східному регіоні gkcb@ukr.net.

Ця постанова набирає чинності з дня її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії –  директор

 Департаменту НКЦПФР у Східному регіоні                     

                   
В.С. Степанова
